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4. Zadana je matrica 
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5. Zadana je matrica 
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6. Zadana je matrica 
1
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a a
A
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− 
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, pri čemu je a ∈ℝ  parametar. Determinanta matrice 

A jednaka je 7. Izračunajte matricu 1(7 )−= ⋅ T
B A . 

 

7. Zadani su vektori   i  a i b j i= = −
� � � � �

. Izračunajte obujam paralelepipeda (kvadra) 

razapetoga vektorima ,    i  b a b a a b+ − ×
� � � � � �

. 
 

8. Zadani su vektori a i kα= ⋅ −
� � �

 i  b i j= +
� � �

. Odredite vrijednost α ∈ℝ   tako da površina 

usporednika (paralelograma) razapetoga zadanim vektorima bude jednaka 3 3⋅  kv. jed. 
 

9. Zadani su vektori   i  a i j b k j= − = −
� � � � � �

. S točnošću od 510−  izračunajte oplošje 

paralelepipeda (kvadra) razapetoga vektorima 2 ,  2   i  a b a b a b+ ⋅ ⋅ − ×
� � � � � �

. 
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REZULTATI ZADATAKA 
 

1. 2 i
z e

π⋅= ⋅ . 

2.  
7

4
ϕ π= ⋅ . 

3. Krug sa središtem u točki (–1, 0) i polumjerom 1. Vidjeti Sliku 1. 
 

 
Slika 1. 

 

4. 
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X
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6. 
5 4

.
2 3

B
− 

=  − 
 

7. 2V =  kub. jed. 

8. { }5,5α ∈ − . 

9. ( )2 5 3 42 3 2 38.76727O = ⋅ ⋅ + + ⋅ ≈  kv. jed.  

 

 

 

 

 


